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ĐÁP ÁN MÔN THI TOÁN 1 – HỌC KÌ I NĂM HỌC 2020 – 2021 

Ngày thi: 25/1/2021 

Câu Đáp án Điểm 
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Tổng hợp 2 điều kiện ta được tập xác định của hàm số là   2,2 x . 
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Giới hạn trái và phải khác nhau nên f không khả vi tại x=1. 
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3 
Gọi h là chiều cao, r là bán kính đáy (cm). Ta có 
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Tổng chi phí là C (nghìn đồng) thì 
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nhất nên cũng là cực tiểu tuyệt đối. Lúc đó 
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SV ra đáp số xấp xỉ trừ 0.25 
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4a Với x=2 và x=-1/2 ta tính được các giá trị y. Các tiếp tuyến ngang là 1y    và 4y   0.5 
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4b 
Giá trị trung bình của hàm f trên [0,3] là
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SV chỉ ghi công thức tích phân rồi bấm máy: chỉ cho 0.25 điểm 
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4c 
Vì f liên tục trên khoảng đóng [0,3] nên ta chỉ cần so sánh: 
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Giá trị lớn nhất của f trên [0,3] là (0) 3f  ; Giá trị nhỏ nhất của f trên [0,3] là (2) 1f   .  
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Dạng tách biến của phương trình vi phân: 
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Tích phân hai vế: 
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, C: hằng số. 
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6 Gọi h là chiều cao (tính bằng mét) của cây t năm từ khi được trồng ra đất. Ta có:  
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